

富平： 两张特色“名片”点亮农民增收新希望

阳光讯(记者 杨月锋 实习生 吴盟)4月27日,记者跟随“奋斗百年路 启航新征程”主题采访团在富平县了解到,近三年来,富平尖柿产业拉动固定资产投资投入近10亿元;效益良好,有力地促进了农民增收。在奶山羊产业上,全县奶山羊存栏76万只,年产羊奶20万吨;全产业链产值达80亿元。

富平取“富庶太平”之意而得名,全县总面积1242平方公里,辖16个镇(街道),总人口82万人,是陕西省第一人口大县。全县耕地面积102万亩,属暖温带半湿润半干旱季风气候,四季分明,光照充足,雨量适宜,土地肥沃,是全国最优越的农业生态区之一,主要有富平尖柿、奶山羊、苹果、设施瓜菜、花椒等特色产品。先后荣获中国奶山

羊之乡、中国柿子之乡、中国早中熟苹果之乡、陕西省现代农业强县、中国特色农业十强县、全国粮食生产先进县、中国羊乳之都、全国电子商务进农村综合示范县、国家现代农业示范区、中国特色农产品优势区、世界奶山羊产业发展示范区等称号。

目前,富平县尖柿栽植面积36万亩,年产鲜柿25万吨,加工柿饼6万吨,年产值40亿元。全县现有柿子SC认证加工企业70家,已形成以富平永辉现代农业发展有限公司、陕西富平大方天玺绿色农业发展有限公司、陕西沐梵农林有限责任公司为龙头的柿饼加工产业集群和庄里镇三河、王庄、曹村镇太白等柿子‘一二三’产业融合发展专业村。在2020年第六届中国果业品牌

大会上,“富平柿饼”区域公用品牌价值达16.52亿元,位居全国第59位。

富平县奶山羊有上百年的发展积淀,产业基础、发展特色极具优势,已经初步形成集良种繁育、规模养殖、智能加工、现代流通、文旅融合为一体的全产业链发展格局。全县奶山羊存栏76万只,年产羊奶20万吨;建有红星、金牛、圣唐等羊乳加工企业6家,全产业链产值达80亿元。“富平奶山羊”成功创建中国特色农产品优势区,并成功入选2019年中国农产品区域公用品牌名录。品牌价值达62.9亿元,影响力指数为77.8。“富平羊奶粉”获国家地理标志保护产品。在全球奶山羊行业有“世界羊奶看中国,中国羊奶看陕西、陕西羊奶看富平”的美誉。

丢孩妈妈泪目找警察 合阳公安精准研判速寻回

阳光讯(记者 赵雷刚 通讯员 肖东哲)4月27日9时许,合阳县公安局洽川派出所全体民警正在党史教育学习时,派出所里急匆匆进来几位村民,一位女性泣不成声地告诉民警,她的孩子早上5点多从家里离开去学校,可是孩子根本没有去学校教室,请求民警帮忙寻找孩子。从得知孩子丢失的那一刻起,全家人焦急万分,已分头寻找两个多小时,却无任何线索。民警一边安抚这位丢孩妈妈慌乱的情绪,一边详细了解孩子走失时的情况。

鉴于洽川辖区水域范围广,不安全因素多,朱广辉所长立即发出指令:“千方百计,无论如何,也要找到孩子!”全所民警集体出动迅速展开工作,有询问校方人员的、有安抚并询问家属的、有调查视频监控的、有联系辖区巡防人员的。民警顾不上喝口水、看监控的民警脖子都僵硬了。功夫不负有心人,经过近5个小时的努力,最终找到了孩子。

旬阳县首家国家级4A景区 蜀河古镇揭牌



阳光讯(记者 潘定安 通讯员 尚玉宝文/图)4月29日,旬阳县蜀河古镇兴晋广场彩旗舞动锣鼓喧天,安康市文化旅游广电局与旬阳县人民政府共同在这里为蜀河古镇AAAA级景区揭牌于“五一”黄金周期间举行的“千年古镇·诗意蜀河摄影大赛”“蜀河古镇遗风粹粹”“我在蜀河古镇等你网红抖音评选”“蜀河古镇服饰风情旗袍、汉服巡街走秀表演”“蜀河古镇特色名店评选”等系列文旅活动同时启动。

据了解,旬阳县蜀河古镇位于蜀汉两水交汇之处,地处三省三县交通枢纽,地理位置优越,西达川汉、北上关中、南下鄂西、东进中原,是汉江上游重要的物资集散地和商贸重镇素有“小汉口”之美称。古镇核心景区肌理分明呈“三横九纵”网状分布,古镇现存古迹古居10处,其中省级文物保护单位5处,县级文物保护单位10处。由古街巷、历史建筑、文物古迹和古民居四部分组成。

据悉,近年来,在旬阳县县委政府的正确领导下,蜀河镇先后被命名为“全国文明村镇”“中国历史文化名镇”“全国重点镇”“全国特色景观旅游名镇”和省级“文明镇”“文化旅游名镇”“旅游特色小镇”等殊荣。2018年获评省“2018年度文化旅游名镇建设先进镇”。2020年12月,蜀河古镇被评定为国家AAAA级旅游景区并于今年初正式揭牌。此次蜀河古镇AAAA级景区的正式揭牌,为促进旬阳县全域旅游,带动县域经济发展,推进“兴文强旅”战略实施和乡村振兴。

汉滨区经贸局到牛蹄岭战斗遗址开展主题党日活动



阳光讯(记者 张波 通讯员 崔萌文/图)为扎实推进党史学习教育,激发党员干部的使命担当,4月28日上午,安康市汉滨区经贸局机关党支部组织20

余名党员干部来到牛蹄岭战斗遗址开展“传承红色基因 学党史守初心 凝心聚力开新局”主题党日活动。

在战斗遗址纪念碑前,全体党员干部怀着崇敬的心情为牛蹄岭战斗牺牲的革命英烈默哀、鞠躬、敬献花篮。面对鲜红的党旗,全体党员干部重温了入党誓词。在讲解员的生动讲解和热情带领下,全体党员干部参观了牛蹄岭战斗遗址及烈士纪念碑,了解了牛蹄岭战斗的过程和革命先烈的英雄事迹,回顾了中国人民解放军的光辉历程和

丰功伟绩。最后,全体党员干部还现场学习了党史教育的有关篇目,更加坚定了不忘初心跟党走,牢记使命立新功的信心决心。

此次主题党日活动使大家对安康的革命历史有了更深的了解,大家都纷纷表示,一定要珍惜当前来之不易的和平发展环境和幸福生活,处处要以革命先烈为榜样,加强学习,立足本职,认真履职尽责,以更加饱满的热情、高昂的斗志,为汉滨经贸工作的发展作出更大的贡献。

我为群众办实事

宁陕公安:教育整顿促服务 为民解忧暖人心

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 陈明安)“谢谢你们帮我追回了被偷的三轮车。”4月21日,群众彭某将一面印有“神速破窃案 雄风扬警威”的锦旗送到宁陕县公安局城关派出所,对派出所快速帮其追回被盗三轮摩托车表示感谢。这也是教育整顿以来,宁陕县公安局收到的第4面锦旗。

破小案 解民忧暖民心

3月24日,广货街交警中队收到一面来自河南印有“不辞辛苦 热心为民”的锦旗,表达了当事人对民警人性化执法的感谢。原来,3月10日,广货街交警中队接到报警:辖区魏某的房檐被车刮蹭,造成房屋受损,车找不到了。广货街中队民警迅速赶往现场进行勘查,发现在魏某家的窗台上留有写着“家中有急事,联系电话及姓名杨某某”的纸条。民警立即联系杨某某,经了解,杨某某于3月9日驾驶一辆大型货车在一村级道路上由南向北行驶时,因疏忽刮蹭了魏某的房檐,由于当时魏某家中无人,杨某某家中又有急事须赶回家,一时情急忘向交警部门报警,留了字条就回河南老家了。民警通过了解当时情况和双方诉求后,经过沟通协商,肇事者杨某某主动赔偿魏某房屋损失一千余元,得到了房主魏某谅解。民警通过电话、微信等方式,将事故妥善处理,赢得双方满意。

经了解,杨某某于3月9日驾驶一辆大型货车在一村级道路上由南向北行驶时,因疏忽刮蹭了魏某的房檐,由于当时魏某家中无人,杨某某家中又有急事须赶回家,一时情急忘向交警部门报警,留了字条就回河南老家了。民警通过了解当时情况和双方诉求后,经过沟通协商,肇事者杨某某主动赔偿魏某房屋损失一千余元,得到了房主魏某谅解。民警通过电话、微信等方式,将事故妥善处理,赢得双方满意。

聚焦民生问题 解决群众期盼

针对群众反映突出的工程车、渣土车、水泥罐车造成的污染及安全问题,交警大队想群众之所想、急群众之所急,迅速协调城管大队召开了乱象整治联席会议,将辖区210国道、高速路在建工地作为整治重点,分别由城区、农村中队化整为零集中整治,联合交警、城管、路政相关部门运用相关设备,对重点车辆采取流动巡逻检查和重点部位设置临时检查点相结合的方法,对非法改装、超限、超载、改型、乱停乱放、不遮盖篷布以及“抛、洒、滴、漏”等各类交通违法行为进行专项整治。

管、路政相关部门运用相关设备,对重点车辆采取流动巡逻检查和重点部位设置临时检查点相结合的方法,对非法改装、超限、超载、改型、乱停乱放、不遮盖篷布以及“抛、洒、滴、漏”等各类交通违法行为进行专项整治。

推行便民措施 服务广大群众

4月7日,宁陕县公安局组织开展了“所队融合”业务培训,这也标志着“所队融合”工作机制的升级,为群众办实事措施进一步得到落实。

“所队融合”警务机制改革全面落实公安部12项便民利民改革新措施,在“一岗通办”上将交管业务办理权限下放至各基层派出所,进一步推进交管服务“异地办”“便捷办”“网上办”,形成“一警多能”的“大交管”格局,让群众切实享受到“所队融合”带来的便利和实惠。